



**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ**

вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21036, тел.: (0432) 61 16 36

Код ЄДРПОУ 40159685, E-mail: dsmp@vin.gov.ua

Рахункова палата

Вх.№

189/05-2

01. 2022

27.01.2022 № 07.1-10-377

Рахункова палата

На виконання заходів реагування відповідно до звіту про результати ефективності використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого рішенням Рахункової палати від 07.12.2021 року № 32-4 (далі – Звіт), інформуємо.

В області вживаються заходи відповідно до рекомендацій, зазначених у Звіті Рахункової палати. Обласною державною адміністрацією скеровано листи районним державним адміністраціям стосовно порушення порядку використання коштів державної субвенції. Зокрема, Могилів-Подільській районній адміністрації, яка є правонаступником Ямпільської районної державної адміністрації, направлено лист (від 18 січня 2022 року № 01.01-58/345) стосовно допущених Ямпільською районною державною адміністрацією порушень в частині надання згоди на перерахування коштів із спеціальних рахунків в оплату за договорами купівлі-продажу придбання не тільки житла та земельних ділянок, на яких воно розміщується, а ще й земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства, а саме:

- за рахунок коштів виплаченої Балагуті О. А. грошової компенсації придбано земельну ділянку для ведення особистого селянського господарства, що розташована у с. Степанівка Вінницького району Вінницької області внаслідок чого не за цільовим призначенням використано 103,46 тис. грн;

- за рахунок коштів виплаченої Балагуті С. А. грошової компенсації придбано земельну ділянку для ведення особистого селянського господарства, що розташована у с. Іллінецьке Іллінецького району Вінницької області внаслідок чого не за цільовим призначенням використано 11,8 тис. грн.

Обласною державною адміністрацією рекомендовано усунення порушення бюджетного законодавства шляхом повернення бюджетних коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа в сумі 103,46 тис грн та в сумі 11,8 тис грн до державного бюджету.

Відповідно до інформації Управління праці та соціального захисту населення Вінницької районної державної адміністрації (від 17 січня 2022 року

№ 286) з метою усунення виявленого Рахунковою палатою порушення при придбанні Шкурській Я. С., що є особою з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства, що знаходиться за адресою: м. Погребище, вул. Привокзальна 49 (ділянка1), Вінницького району, Вінницької області, внаслідок чого допущено нецільове використання коштів субвенції на суму 11,1 тис грн. надіслано листи до Погребищенської міської ради Вінницького району, Вінницької області щодо виділення коштів в сумі 11,1 тис грн, які надалі буде повернено до державного бюджету.

Директор Департаменту



Світлана ЯРМОЛЕНКО